
Dárci a partneři

ZO OS KOVO při FAB Rychnov, ASSA
ABLOY Opening Solutions CZ s.r.o.,
Nadační fond Zeměkvět, ČUS
Rychnov nad Kněžnou, Federal-
Mogul Friction Products a. s., Rousek
s.r.o. Nové Město nad Metují,
manželé Vikovi, Rychnov n./Kn., firma
BEDNAR FMT s.r.o., paní Ivana
Štěpánková, Řetězy Vamberk spol.
s.r.o., MUDr. Iva Klejmová, Ing. Ivana
Holková, SELKA a.s. Rokytnice v OH,
JUDr. Miloslav Tuzar, Jana Komárková
Předměřice, TFA s.r.o. Kostelec nad
Orlicí, MUDr. Jan Myšák, MUDr.
Martin Slovák, MUDr. Jindřich Handl,
POLAK CZ, Opatov, MUDr. Julie Tichá,
LETS DZ s.r.o., Miroslav Kopecký,
MUDr. Tomáš Mertlík, Agroslužby
Záměl s.r.o. – Jaroslav Daňsa, MUDr.
Zdeněk Princ, V. Felcmanová, Mgr.
Martina Berdychová, Markéta
Šilerová

Dotace z měst a obcí

MPSV, Město Rychnov nad Kněžnou,
Obec Bílý Újezd, Obec Pěčín, Obec
Svídnice, Město Týniště nad Orlicí, Obec
Bolehošť, Město Vamberk, Obec Rybná
nad Zdobnicí, Město Borohrádek,
Městys Častolovice, Město Kostelec nad
Orlicí, Obec Kvasiny, Městys Doudleby
nad Orlicí, Obec Potštejn, Obec Slatina
nad Orlicí, Obec Solnice

Věcné dary

Studio eMD – tisk výroční zprávy 2022, tisk
letáků, Knihařství V. Dyntar – rámování a
paspartování, Alza.cz a.s. – rotoped
AirBikeStormred, Martin Kouba – ELKO – revize
elektrospotřebičů, Potravinová banka Hradec
Králové – potraviny pro osoby s postižením a
jejich rodiny
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DĚKUJEME!

Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům
za jejich přízeň a podporu.

Speciální poděkování

Městu Rychnov nad Kněžnou za převzetí záštity nad benefičním koncertem Lucie Bílé k
25. výročí Centra Orion a rodině Kolowratů za zapůjčení kostela. Díky květiny Karoline z
Borohrádku za krásné květinové dary a Potravinám Kubík a.s. Litomyšl za občerstvení.
Díky studiu eMD za tisk letáků. Děkujeme Renatě Vašákové za krásné paličkované
anděly a knihařství Dyntar za jejich zapaspartování. Za finanční podporu děkujeme
Královéhradeckému kraji, Charvát a.s., Mados s.r.o., Odborům KOVO KV ŠKODA AUTO,
ASSA ABLOY Opening Solutions CZ, TTV Group, Autocentrum Matrix Lipovka a OSA. 
Děkujeme všem rodičům a našim přátelům, kteří nám pomáhají s výrobou výrobků
určených pro prezentaci Centra Orion. 
Pracovníkům firmy ASSA ABLOY Rychnov, kteří nám v rámci dobrovolnického dne
pomohli probudit zahradu ze zimního spánku. 
Děkujeme všem osobám i firmám, kteří se zapojují v kampani Sběr papíru pro Orion a
odevzdávají papír a další druhotné suroviny ve sběrně KENVI ve prospěch Centra Orion.
Děkujeme TJ START Rychnov nad Kněžnou, z.s. (Kuželna) za prostory pro umístění
„reklamní“ cedule. 
Děkujeme našim partnerům za vánoční dárky pro naše zaměstnance. 
Děkujeme partnerům, kteří se zapojily do kampaně Giving Tuesday a věnovali nám část
svých tržeb: Pivovar Clock Potštejn, Kavárna Trnka Potštejn, Charvát – Nakupivo Čestice,
Knihařství Dyntar Vamberk, Obchodní dům HEL Rychnov n. Kn., Zlatnictví Svobodová
Kostelec n. Orl., VELO VÍT SPORT Kostelec n. Orl., B-OUTDOOR Kostelec n. Orl., Farmě
Třebešov, Obuvpetra, Kostelec n. Orl., První krajkářská, Vamberk. Děkujeme i jejich
zákazníkům, kteří se zapojili. 
Děkujeme všem, kteří přispívají prostřednictvím pravidelných měsíčních příspěvků
(Ludvíkovi, Plockovi, Šimečkovi, Kotlářovi Vamberk, Červinovkovi, Löfflerovi, Hlobilovi,
Mottlovi, Kotlářovi Merklovice, Fibikarovi, Kašparovi, Šárovi, Schejbalovi, Jelínkovi). 
Děkujeme zaměstnancům společnosti Saint Gobain Construktion Products – závodu
Isover Častolovice za finanční podporu v rámci předvánoční akce Daruj srdce.


